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Marci egy szinhazlatogatds soran a kovetkezd zaroképet latta az eléadas végén.

64. | A nézéteret abrazold képek koziil valaszd ki azt, amelyik helyesen mutatja, hol iilhetett
MM2T00L | Marci az el6adds alatt? Satirozd be a helyes dbra bettjelét!
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Videdé megallitasa

65.

MMO06601

Kinga egy 7 perc 32 masodperc hosszt videot néz éppen, amikor csorog a telefonja, ezért
leallitja a lejatszast.

A kovetkez6 dbran a fekete szakasz az addig lejatszott rész hosszat, a sziirke szakasz
a videobol hatralévo rész hosszat mutatja.

Kériilbeliil mennyi id6 VAN MEG HATRA a videbol? A feladat megolddséhoz
hasznalhatsz vonalz6t! Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ tél perc

2 és fél perc
(© 3ésfél perc
@ 5 perc

@ 7 perc

L ]
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Dolgozat I.

66.

MM00102

A kovetkezd diagram azt mutatja, hogyan oszlanak meg egy dolgozat érdemjegyei a fiuk
és a lanyok kozott egy 30 f6s osztalyban.

Erdemijegy
1-es
2-es
3-as

I 4-es
| 5-0s
6 5 4 3 2 1 0 0 1 2 3 4 5 6
Fitlk (f5) Lanyok (f6)

Melyik koérdiagram mutatja helyesen a dolgozatra kapott érdemjegyek megoszlasat
az osztalyban? Satirozd be a helyes abra bettjelét!

2223

B les B les B les B les
[] 2-es [] 2-es [ ] 2-es [] 2-es
3-as 3-as 3-as 3-as
[ ] 4-es [ ] 4-es [ ] 4-es [ ] 4-es
[ 5-0s I 5-0s B 5-0s I 5-0s
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Gabor ugy allitotta be a nyomtatdjat, hogy minden egyes lap hatoldalanak bal felsé sarkaba
nyomtasson egy mintat, ezt mutatja a kovetkez6 abra.

O

1

minta

2. oldal

Ehhez a lapot az alabbi abran lathato helyzetben kell behelyeznie a nyomtatdba.

1. oldal

67. | Hogyan helyezze a lapot a nyomtatéba, ha az 1. oldal JOBB ALSO sarkaba szeretné
VIMOLOL T nyomtatni a mintat? Satirozd be a helyes dbra bettijelét!

® © ©

[epio T [BpIo ¢

1. oldal 2. oldal

.
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68. | Ingatlan
VVMO602 | Virag ar lakdast szeretne vasarolni. A kovetkezd két hirdetés keltette fel a figyelmét:
Angyal tér 45m* 66200 zed
Bokros ut 50 m* 71200 zed
Melyik lakas 1 m?*-e keriil kevesebbe? Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Valaszodat
szamitassal indokold!
@ Az Angyal téri.
A Bokros uti.
@ Ugyanannyiba keriil 1 m?.
Indoklas:
69. | Ingatlan
MVMOSE3 | Egy ingatlaniigyndk az eladott lakdsok utdn a kifizetett dr 2%-at kapja jutalékként, ennek

a 40%-at be kell fizetnie ad6 formajaban. Havonta legalabb milyen értékben kell ingatlanokat
eladnia, hogy legaldbb havi 1800 zedje maradjon az adé befizetése utan? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon koévethet6k legyenek!

pones
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Jotékonysagi vasar

70.

MMO05701

Zalédn, Maté és Aron idén is részt vett az iskolajuk 4ltal szervezett jotékonysagi vasaron, ahol
mind a harman otthon készitett siiteményt arultak. A kovetkezé tablazat a siitemények drat

és az eladasukbdl szarmazd Osszeget tartalmazza.

o § T Te Te La 's (s (e Fu e e lef

Gydjtott osszeg (Ft)

Készitd  Sitemény neve 1 darab dra (Ft)
Zaldn kokuszgolyé 150
Maté pogdcsa 100
Aron isler 250

4500
4500
5000

Hany darab siiteményt adtak el a fitik kiilon-kiilén? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon

kovethetdk legyenek!

Zalan:............ ... .. db kdkuszgolyot adott el.
Maté: ... db pogacsat adott el.
Aron: ........ ... ..l db islert adott el.
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Kinga, Endre és Zsolt egy étteremben ebédelnek. Az étteremben minden nap normal és
vegetarianus meni kérhetd, a meniik mellé az tidit6t kiilon kell megrendelni.
Egyik nap a kovetkezoket fogyasztottak.

Kinga  vegetarianus meni 2 dl asvanyviz
Endre  normadl menii 3 dl dsvanyviz
Zsolt normal menii 2 dl udit6

A normal menii ara 980 Ft, a vegetarianus meniié 750 Ft, az asvanyvizé 100 Ft/dl,

az uditéé 120 Ft/dl.

71. Hény forintot fizetett kiilon-kiilén Kinga, Endre és Zsolt a sajat ebédjéért? Ugy dolgozz,
VMOSOL | hogy szamitdsaid nyomon kovethetdk legyenek!

Kinga:............... Ft
Endre: .............. Ft
Zsolt: ............... Ft

.
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Kamionsofor Il.

72.

MM10701

A kovetkez6 grafikon egy kamion sebességét abrazolja az indulastol kezdve az eltelt idé
fuggvényében.

120

100

80

60

Sebesség (km/6ra)

40

20

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Eltelt idé (6ra)

Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok koziil! Valaszodat a
megfelel6 kezdébett besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis

A kamionos megallas nélkiil 6sszesen 9 6ran at vezetett.

Indulés utan 4 6raval a kamionos megallt 1 érara pihenni.

Indulés utan 5 6ratol 6 oraig folyamatosan csékkent

©
©
a kamion sebessége. @
©

Az els6 3 6raban tobb mint 200 km-t tett meg a kamion.

®@6 606

oo
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Korforgalom Il.

Egy korforgalomban négy véros irdnyaba (Zad, Tam, Bog és Lum) lehet tovabbmenni.
A kovetkez6 abran a Zad fel6l érkezok szamara Kitett jelzétabla lathato.

73. | Melyik jelz6tablat latjék a Bog feldl érkez6k? Satirozd be a helyes dbra betdjelét!

MM12301
®

I
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74.

MM03101

Tamadsék a ballagast megel6z6 este szerenadot szeretnének adni tandraiknak. Mivel tobb
osztalyt is tanitottak ugyanazok a tanarok, egy diagramon 6sszegezték, melyik tanar mikor
tudna fogadni az osztalyt.

Matematikatanar _

Angoltanar

11

6.00 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00
1dé (6ra)

Milyen sorrendben latogassak végig tanaraikat Tamasék, ha minden helyen utazassal egytitt
koriilbeliil egy orat terveznek maradni? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Angol-, biolégia-, magyar-, matematika-, torténelemtanar
Magyar-, bioldgia-, torténelem-, matematika-, angoltanar
@ Magyar-, matematika-, biologia-, torténelem-, angoltanar

Torténelem-, matematika-, magyar-, bioldgia-, angoltanar

e
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Borultsagi fok

A borultsagi fok egy meteorologiai szakkifejezés, a felhs teriilet aranyat jelenti a belathato
égbolton. Mertekegysege az okta. 1 okta azt jelenti, hogy a teljes égbolt teriiletének ~ g felhds.
Ha az égbolt 5 része felhds, akkor a borultsagi fok 3 okta.

A borultsagi fokot lehet tigy dbrazolni, hogy az égbolt belathato részét kornek tekintjiik,
negyedekre osztjuk, és a felhs részt besatirozzuk.

A kovetkez6 dbran az égbolt borultsagi foka 3 okta.

Koénnyebb megallapitani a felhds teriilet aranyat, ha az égboltot negyedekre bontva kiilon-
kiilon vizsgaljuk a negyedeket. Péter egy nap a kovetkezdket allapitotta meg.

_____
- ~

Eszaki negyed
fele feln6s

Keleti negyed !
teljesen felhds «

1

:Nyugati negyed
\ felhétlen

Déli negyed
fele felhds

———————

75. | Azegész égboltot tekintve hany okta a borultsagi fok?
MM15402

ponee
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Egy hangtechnikus azt a feladatot kapta, hogy egy 16 perc 48 masodperc hosszu
hangfelvételbdl vagjon ki 7 perc 21 masodpercnyi anyagot. A vagashoz hasznalt programon
a kovetkezd lathato.

UA ”‘ ”IM“M -

Lt ”W M ﬂ

i H

vagas kezdete

A hangtechnikus a vonalnal kezdte a vagast, itt lesz a 7 perc 21 masodpercnyi vagott anyag

eleje.
76. Jelold vonallal a fenti dbra idéskaldjan a vagott anyag végét! Ha javitottad a jel6lésedet, ird
MVLTSOL | oda, melyik a végleges! Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon kévetheték legyenek!

.
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Nappalok hossza

Az alébbi grafikon a nappalok hosszanak valtozasat mutatja Kati falujaban az év soran.

23.00
22.00
21.00
20.00
19.00
18.00
17.00
16.00
15.00
14.00
13.00
12.00
11.00
10.00
9.00
8.00
7.00
6.00
5.00
4.00
3.00
2.00
1.00
0.00

16 (6ra)

januar
februar
marcius
aprilis
majus
jlnius
julius
augusztus
szeptember
oktober
november
december

‘ (] Nappal M Ejszaka ‘

Hénap

77. | Nappalok hossza
VMOEOOZ 1 A diagram alapjan legkdzelebb mikor KEL FEL a nap ugyanakkor, mint dprilis 21-én?
Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

majus 21-én
augusztus 13-dn
szeptember 13-dn
oktoéber 21-én

Ebben az évben tobbszor mar nem.

©OO06O

N
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78.

MMO06003

Nappalok hossza

Kati hétkoznaponként 7.00 drakor kel fel, és este 17.30-kor jon el a munkahelyérol.
Koériilbeliil milyen hosszu az az id6szak az évben, amikor Kati reggel napkelte el6tt kel fel,
ES este napnyugta utdn 1ép ki a munkahelyérél? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ 1,5 hénap

2 hénap
@ 3 hoénap
©

9 hénap

Mérleghinta Il.

79.

MM16102

Egy mérleghinta rogzitett pontja 90 cm-es magassagnal talalhaté (P1 pontban), de 60 cm-es
magassagra ,,leengedhet6” (P2 pontba), ahogyan az abran lathatd.

tengely
gumitégla gumitégla

A talajhoz iitkozés csillapitasara gumitéglat helyeznek el a mérleghinta alatt. Ahol az iilés
vége a gumitéglaval érintkezik, a gumitégla id6vel elkopik, elszinezddik.
Melyik igaz az alabbiak koziil? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Ugyanott kopik a gumitégla a 60 cm és a 90 cm-es beallitasnal.

60 cm-es rogzitésnél a mérleghinta tengelyéhez kozelebb kopik a gumitégla,
mint a 90 cm-es rogzitésnél.

@ 60 cm-es rogzitésnél a mérleghinta tengelyétdl tavolabb kopik a gumitégla,
mint a 90 cm-es rogzitésnél.

Ennyi adatbdl nem hatarozhaté meg, hogyan helyezkedik el egymashoz képest
a két kopasvonal.

poeee
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Karolina egy edényt helyez a konyhai mérlegre. Ekkor a kévetkez6t latja.

80. | Hény gramm a Karolina 4ltal lemért banénok egyiittes tomege? Ugy dolgozz, hogy
MIVIEL0L | 578 mitasaid nyomon kovethetSk legyenek!

A bananok egyiittes tomege: ...................... gramm

f—
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Papirtaska

Anna cége egy akcio keretében 28 x 17 x 10 cm-es dobozokba csomagolt ajandékot oszt szét,
Osszesen 300 darabot. Anna feladata, hogy 300 db olyan papirtaskat rendeljen, amelybe
belefér egy doboz. A dobozt el is lehet forgatni.

Papitéska mérete 1 darab ara Iegalébb , 1 darab ara Iegalébb ; 1 darab ara Iegalébb )
1000 darab rendelése esetén | 500 darab rendelése esetén | 200 darab rendelése esetén
18x22x8 cm 20 Ft 21 Ft 23 Ft
22x29x 11 cm 22 Ft 24 Ft 26 Ft
26 x35x 11 cm 25 Ft 27 Ft 29 Ft
32x42x12 cm 28 Ft 30 Ft 32 Ft

81. | A fenti adatok alapjan mennyibe keriil Anna rendelése, ha a legolcsébb lehetéséget valasztja?
MMI%0L | Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

Aramsziinet

Rékanak olyan digitalis ébreszt6draja van, amely aramsziinet esetén 00:00-ra all vissza.

Egyik reggel 8:00-kor kikapcsoltak az aramot a hazban. Délutan hazaérve Réka azt latta,
82. | hogy az 6rdja 4:13-at mutat, holott a pontos idé 15:10.
i MENNYI IDEIG TARTOTT az dramsziinet? Satirozd be a helyes vélasz betjelét!

2 ora 57 percig
3 6ra 03 percig
3 dra 47 percig
4 6ra 13 percig

QICIIOIO

7 ora 10 percig

peepe
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Holland festok I.

A kovetkez6 tablazatban néhany holland fest6 sziiletési és haldlozasi éve lathato.

Festd Sziletési év | Halalozési év
Vincent van Gogh 1853 1890
Rembrandt 1606 1669
Ferdinand Bol 1616 1680
George Hendrik Breitner 1857 1923

83. | A kovetkezd szdmegyenesen a négy festd koziil haromnak az élethosszat abrazoltuk. Rajzold
MMZ310L | be, hol helyezkedne el az abrén a hidnyzé negyedik! Ha javitottad a jelolésedet, ird oda,
melyik a végleges!

Phileas Fogg

Jules Verne regényében Phileas Fogg 80 nap alatt keriilte meg a Féldet. Atlagosan hany
84. | kilométert kellett megtennie naponta, ha az ut hossza 6sszesen koriilbeliil 40 000 km volt?
MM23E0L | Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@) 0,02km-t
50 km-t
(© 500 km-t

(D 320000 km-t
() 3200000 km-t

venaz
52 Matematika - 8. évfolyam %



-

Almaarusitas Il.

85.

MM24202

Janosék almat arulnak a piacon. A kovetkezd diagramok az altaluk arult alma
kilogrammonkénti aranak valtozasat és naponta eladott mennyiségét mutatjak egy héten at.

hinul

140
120
100
80
60
40
20
0

Kilogrammonkénti &r (Ft)

Melyik diagram mutatja helyesen, mennyit kerestek Janosék ezen a héten az alma eladdsaval?

Hétf6  Kedd Szerda Csiitortok Péntek

Satirozd be a helyes diagram bettijelét!

14000
12 000
10000
8000
6000
4000
2000

Bevétel (Ft)

14000

12 000 -
10000 -
8000
6000
4000
2000

Bevétel (Ft)

®

il

Hétf6  Kedd Szerda Csitortdk Péntek

©

il

Hétf6  Kedd Szerda Csitortdk Péntek

Bevétel (Ft)

Bevétel (Ft)

[N
S
o

120
100

[ee]
o

(o2
o

N S
o o

Eladott almak mennyisége (kg)

0

250 000

200 000
150 000
100 000

50 000

0

20 000
16 000
12000

8000

4000

i

1

Hétf6  Kedd Szerda Csitorték Péntek

1HHI

Hétf6  Kedd Szerda Csitortok Péntek

©

Hétf6  Kedd Szerda Csiitortok Péntek
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86.

MM27601

Miklds interneten tolt ki egy kérddivet. Az abran sziirke szin jelzi, hogy a kérdések

hanyadrészét toltotte mar ki.

®
©
©

Hény kérdés VAN MEG HATRA, ha eddig 16 kérdésre felelt? Satirozd be a helyes valasz betdjelét!

8
40
56
80

Repiilotér

87.

MM29401

Melinda repiilével utazik Zedvarosba. Leszallas utan a repiil6téren a kovetkezd tabla igazitja
utba az érkez6 utasokat.

| 1. kapu | | 2. kapu | | 3. kapu | |4. kapu | | 5. kapu 6. kapu | 7. kapu | 8. kapu | 9. kapu |
Van Nincs
elvamolni- | | elvamolni-
valoja valéja
Van Nincs Van Nincs Van Nincs Van Nincs
kézi- kézi- kézi- kézi- kézi- kézi- kézi- kézi-
poggyasza| |poggyasza poggyasza| |poggyasza poggyasza| |poggyasza poggyasza| |poggyasza
| Tovabb utazik | | Nem utazik tovabb | | Tovabb utazik | | Nem utazik tovabb |

Melyik kapun fog kimenni Melinda, ha EU-s orszagbdl jon, nem utazik tovabb, és van

EU-bdl érkezik

kézipoggyasza?

X
On itt all

}\/ Nem EU-bol érkezik |
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Régi térkeép

88.

MM33601

Viktor szeretné megkeresni azt a hazat, amelyikben a nagymamadja lakott gyerekkoraban, de
nem tudja, mi a mai cime a haznak. Nagymamaja egy régi térképen mutatta meg, hol lakott,

ezt Viktor egy mai térképpel veti dssze.

A
Vasar tér %@
@’o
% <%
®000, "b\,'\&lf—
%Q" %\ ®0@

%,

®
5N
@/\%

o
Q1
Régi térkép Mai térkép

Jelold X-szel a MAT TERKEPEN, hol 4llt az a haz, amelynek a cime régen Hullam utca 28.
volt! Ha javitottad a jelolésedet, ird oda, melyik a végleges!
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Idopont-egyeztetés

Bori kozos filmnézést tervez a barataival. A kovetkezo tablazat azt foglalja 6ssze, hogy
raérnek-e a jovO hét egyes napjain. A tablazatban I-vel jelolték, ha biztosan igen, T-vel, ha
talan és N-nel, ha nem érnek ra.
Hétfé Kedd Szerda Csutortok Péntek Szombat Vasarnap
Bori | | | T T [ |
Vera T T T N N I N
Ricsi N | | N I | T
Edit N T T T | T |
Sanyi N | N N N | N
Karcsi N I [ [ T [ N
Zsuzsi [ [ [ [ [ T [
Osszesen
Igen (1) 2 5
Talan (T) 2
Nem (N) 4

89. | 1dépont-egyeztetés
VVILZE0L | K jeldlte meg a legtobb olyan napot, amikor biztosan raér? Satirozd be a helyes vélasz
betdjelét!

@ Bori
Edit
@ Sanyi
@ Zsuzsi

90. Idépont-egyeztetés

VL2502 | Bori megallapitotta, hogy a tdblazat alapjéan a kedd és a szombat a legalkalmasabb nap

a filmnézésre. Azt javasolta, kérdezzék meg Ujra azokat, akik azt mondték, hogy TALAN
raérnek ezeken a napokon. Hany embert kell igy tjra megkérdezni? Satirozd be a helyes
valasz bettjelét!

@ 1

©
©

2
3
4

1
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Madarak vonulasa

91.

MM31801

A kovetkez6 abran egy repiiltér és a reptilk altal leggyakrabban hasznalt utvonalak,
az ugynevezett 1égi folyosok lathatdk egy koordinata-rendszerben megjelenitve, melynek
kozéppontja a repiilStér.

| AY

Il. Iégi folyos6 '\

. légi folyoso /77

III. 16gi folyos N

IV. 1égi folyoso N

W/

> repillctér

- = |égi folyosok

. 1egység
[ T T T T ]

A repiil6tértél nem messze egy ritka madarfaj fészkel a (3; 7) koordinatanal 1évé helyen.

A madarak a hideg bealltaval (0; —8)-nal 1évo koltShelytikre repiilnek. Mely 1égi folyosoknal
kell fokozottabban figyelni a madarakra ebben az idészakban, ha azok egyenes vonalban

és a repiilékkel egy magassagban repiilnek? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

@ Mind a négy légi folyosonal.
Az 1. és all. légi folyosonal.

(© AIL ésalll légi folyosénal.
@ Az 1. ésalV. légi folyosonal.

Ne kezdj hozza a matematikafeladatok kovetkezd részéhez,
amig arra fel nem szolitanak!

e
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92.

MM21701

Csilla egy origamikonyvben 1év6 alakzatot hajtogat. A kdnyv utasitasa szerint ugy kell
Osszehajtani a papirt, hogy kihajtogatas utan a kovetkezé hajtasvonalak legyenek lathatok

rajta.

Melyik lehet az OSSZEHAJTOGATOTT papir képe? Satirozd be a helyes ébra betijelét!

® ® © ©

93.

MMO05901

Gergo6 egy arab eredet( ételt, kuszkuszt készit. A kuszkusz dobozan a kévetkezé olvashato:
egy adag elkészitéséhez 120 g kuszkusz sziikséges.

Hany egész adag kuszkusz készithetd a teljes doboz felhasznalasaval, ha annak tartalma
500 g? Satirozd be a helyes valasz betijelét!

1

QICIIOIO

http://vegetar.hu/mailimage/Nov_21_/kuszkusz.jpg

.
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Méhkaptar

Egy méhekkel foglalkozo kutatdcsoport a kaptarban 1év6 1ép egyes sejtjeinek megjeloléséhez
specialis koordindata-rendszert haszndl a kovetkez6 abran lathaté médon.

sejtek

94. | Méhkaptar

MMISOL T Add meg a sziirkével jelolt sejt koordinatait!

Koordinaték: ( ; )

95. | Méhkaptar

MVILS90Z | A (8; 4) sejt BAL ALSO fala megroncsolédott, a sériilés érintheti az ezzel a fallal szomszédos

sejtet is. Melyik ez a sejt? Satirozd be a helyes vélasz bettijelét!
@ @3
(7; 4)
@ (7;5)
® 63
® 65

-
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Futoedzeés

Kitti amatdr hosszutavfutd, az edzéseken 6 perc alatt tesz meg egy kilométert.

96.

MMO05401

Futoedzés
Kitti hétfén 6.00-kor kezdi az edzést. Az edzésterve szerint egyenletes tempoban fut 15 km-t.
Varhatoan mikor fejezi be a futast Kitti? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@) 6.15-kor
6.90-kor
© 730kor
@ 7.50-kor
(®) 15.00-kor

97.

MMO05402

Futéedzés
Az edzésen egy 2400 m hosszu palyan fut a nyillal jelolt iranyban, ahogy azt a kévetkezd
abra mutatja.

Futésire’k\

Jelold vonallal az abran, hol fejezi be Kitti a 15 km-es futast! Ha javitottad a jelolésedet, ird
oda, melyik a végleges!

98.

MMO05403

Futéedzés
Kitti edzOpartnere, Zsof1 5,5 perc alatt tesz meg egy kilométert. Egyik nap egyiitt edzenek,
mindketten 9 km-t futnak. Egyszerre kezdenek el futni sajat tempojukban.

Hany perccel el6zi meg Kittit Zs6fi a 9 km-en? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ 0,5 perccel
4,5 perccel
@ 5 perccel

@ 5,5 perccel

P
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Anyagkeészlet I.

99.

MMO01601

Egy ruhakészité négyféle anyagot vasarolt a kovetkezd tablazatban lathaté mennyiségben.

A ruhakészités soran el6szor a legdragabb anyagot hasznalta fel, amig az el nem fogyott,
utana a kovetkezd legdragabbat, és igy tovabb. Az elsé honap végére 310 méter anyaga

maradt.

Anyag neve

Anyag mennyisége

1 m anyag ara

(méter)
Vaszon 80 1500 Ft
Selyem 100 4900 Ft
Pamut 180 1700 Ft
Dzsbrzé 150 2900 Ft

[rd be a kdvetkezd tabldzatba, melyik anyagbdl mennyi maradt!

Anyag neve

Maradék (méter)

Vaszon

Selyem

Pamut

Dzsorzé
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Egy maratoni futas szervez6i megtervezték, mikorra Km | Mezbnyeleje | Mezény vége
varhatd a mezdny elejének, illetve végének az érkezése 1 09:33:15 09:45:30
az utvonal kilométerpontjaihoz. 2 09:36:30 09:53:00
A 9:30:00-s (9 6ra 30 perc 0 masodperces) tomegrajt 3 09:39:45 10:00:30
utan a mezony vége lassan indul meg, azutan 4 09:43:00 10:08:00
a szervezOk az els6 kilométertdl kezdve egyenletes 5 09:46'15 10'15:30
futc’)terrllpovall sz?molnak milnc} a elso, mlnd‘alz’ l;;[Ol?E 6 094930 10:23:00
futol,<nal. A tablazatban az elsé IONkm afdatal gt atok. » 095045 103030
100. Varhatoan hol tart majd a mezoény vége, amikor — —
M910L , o S : 8 09:56:00 10:38:00
az eleje megérkezik a 10. kilométerhez? Satirozd be
. v 14 9 09:59:15 10:45:30
a helyes valasz bettjelét!
10 10:02:30 10:53:00

@ 3,0 km-nél
3,3 km-nél
© 36kmnd
® 39kmnd

o
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Teljesitménytura

Réka és Tiinde teljesitménytiran vett részt. A turat a szervezok 6t egyenld szakaszra
osztottak, amelyek végén ellenérzé pontokat allitottak fel, ahol feljegyezték a versenyzék
részidejét. A kovetkezd grafikonon Réka és Tiinde idderedményei lathatok a rajttdl a célig.

11

—Réka

10 -+
| - = =Tinde
v

1d6 (6ra)
\

1 ~
="

c

101.

MM06401

Raijt

Milyen idéeredménnyel zarta a versenyt Tiinde?

1.
ellenérzé pont

2.
ellenérzé pont

3.
ellenérzé pont

4,
ellenérzé pont

cél
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Lekvarkeészito lizem

Egy gyarban a beérkezd gytimolcsbdl lekvart készitenek.

102.

MM11803

Lekvarkészit6 iizem

Az elkésziilt lekvart tivegekbe toltik, és tartdsitoszert adagolnak hozza. El6iras szerint

1 kg lekvarhoz 10 gramm tartositoszer sziikséges. Egy gép megméri az iires iiveg tomegét,
majd a lekvar betoltése utan tjra megméri a tomeget.

Mért tdmeg
Ures (iveg tdmege 351 ¢
Lekvarral toltott liveg tdmege 1218 g

Hany GRAMM tartésitoszert kell tenni ebbe az {ivegbe az el8iras szerint? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon koévethetdk legyenek!

yones
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103.

MM11805

Lekvarkészito iizem
A dobozokba csomagolt lekvarosiivegeket a gyarbdl egy raktarba szallitjak a kovetkez6 abran
lathato, feketével jelolt utvonalon.

Gyar

V

Raktar

A kovetkez6 utasitasok koziil melyik irja le helyesen a gyarbol a raktarhoz vezeté ttvonalat?
Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ Induljon el - forduljon a masodik lehetdségnél jobbra - forduljon a masodik
lehet6ségnél balra - forduljon a harmadik lehet6ségnél jobbra — az Gt végén taldlja
a raktart.

Induljon el - forduljon a masodik lehetdségnél balra — forduljon a masodik
lehet6ségnél jobbra — forduljon a harmadik lehet6ségnél jobbra — az ut végén talalja
a raktart.

@ Induljon el - forduljon a masodik lehetdségnél jobbra - forduljon a masodik
lehet6ségnél jobbra — forduljon a harmadik lehetdségnél balra — az it végén taldlja
a raktart.

@ Induljon el - forduljon a masodik lehetdségnél balra — forduljon a masodik
lehetGségnél balra - forduljon a harmadik lehetdségnél jobbra — az tt végén talalja
a raktart.

o
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Idojaras-elorejelzés

104.

MM12702

A kovetkezd diagramon az Gszi szlinetre sz6l6 idGjaras-eldrejelzés lathato.

25
20 X x Maximum-h8mérséklet
e . e Minimum-h6mérséklet
2 15
% ° X
2 10 . X * X ¥
He) Y
T 5
h ° °
[ ]
0
L 3 8 35 ¥ 3 %
] 2 s 5 = = £
T x N =l D S -
w =(% o N 8
O =

Napi héingasnak nevezziik a napi maximum- és minimum-hdémérséklet kiilonbségét. Melyik
napra varhato a legnagyobb napi hdingas? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@) hétfs

kedd
szerda

csuitortok

©eO06

vasarnap
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Osztalytalalkozé

Az elballagott osztalyok altalaban 4 vagy 5 évente osztalytaldlkozot szerveznek.

105.

MM21801

Osztalytalalkozé

Egy osztaly 2013-ban ballagott el az iskolabol. Megegyeztek, hogy 5 évente osztalytalalkozot
szerveznek. A felsorolt évek koziil melyikben fognak talalkozni? Satirozd be a helyes valasz
betijelét!

2027

2028

2029

2030

2031

©OO06GO

106.

MM21802

Osztalytalalkozé

Kati néni egy 2002-ben és egy 2008-ban elballagott osztalynak is az osztalyfénoke volt.
Mindkét osztaly 4 évente szervez osztalytalalkozot. 2010-t6l kezdve hany évente kaphat
Kati néni meghivast e két osztaly valamelyikétdl? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

©@OO06O

]
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A triominos olyan domindjaték, amely haromszog alaku lapocskakbol all, amelyeknek a
sarkaira kiilonb6z6 szamu pont van felfestve 0 és 5 kozott.

A jaték soran a jatékosok a lapocskakat uigy helyezik egymas mellé, hogy az egymassal
érintkez6 cstcsokon 1évé pontok szama azonos legyen. A kovetkez6 abran egy megkezdett
jaték pillanatnyi allasa lathato.

107. Irdbe afenti 4brén lathatd iires mez8kbe azoknak az abra melletti lapocskéknak a betdjelét,
WNILA20L | amelyek a szabély szerint odahelyezhetSk!

.
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Egy tarsashaz harom épiilete veszi korbe azt a kozos udvart, amelyet a lakok hasznositani
szeretnének vagy kertként, vagy parkolot kialakitva. Azt a tervet valdsitjak meg, amelyikre
tobb lako szavaz. A szavazatok szamat az alabbi tablazat tartalmazza.

Tamogatott terv A éplilet (48 lako) B épillet (60 lako) C épiilet (92 lako)
KERT 21 szavazat 27 szavazat 71 szavazat
PARKOLO 27 szavazat 33 szavazat 21 szavazat

Az egyik laké szerint a parkolot fogjak megépiteni, mert a harom épiilet koziil kettében,

az A-ban és a B-ben is a parkolora szavaztak tobben. A tablazat adatai alapjan
108. | MATEMATIKAI ERVEKKEL CAFOLD a laké kijelentését! Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
MMISTO2 | nyomon kovethet6k legyenek!

-
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Holégballonverseny

Péter hélégballonozik. Az alébbi diagram repiilési magasséganak a VALTOZASAT 4brézolja
15 percenként, azaz azt mutatjak az oszlopok, hany métert emelkedett vagy siillyedt az el6z6
adathoz képest.

A

200

150

100

a1
o

>

15 30 45 60 75 90 d6 (perc)

|
[82]
o

Emelkedés (m)

-100

-150

-200

-250

109. Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis az alébbi 4llitasok koziil! Valaszodat a megfeleld
MML6702 | kezdBbetli besatirozdsdval jelsld!

Igaz  Hamis

A hélégballon kb. 100 métert siillyedt a 45. és a 60. perc kozott.

A hélégballon a 75. és a 90. percben ugyanolyan magasan volt.

Az emelkedés kevesebb mint 75 percig tartott.

© 00O
® 6 6 6

A 75. percben magasabban volt a hélégballon, mint a 15. percben.

[ 1_&
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Védooltas

110.

MM17401

A kozponti egészségiigyi szolgilat influenza elleni véddoltast ajanlott fel kedvezményes
aron 150 375 raszoruld szdmadra, amit 76%-uk kért és meg is kapott. Késébb a nemmel
valaszolokat ismét megkérdezték, hogy nem gondoltdk-e meg magukat, ekkor 30%-uk
mégis kérte a véddoltast.

Osszesen a raszoruldk hany SZAZALEKA kapott kedvezményes dron véd@oltast?
Ugy dolgozz, hogy szémitésaid nyomon kovethetdk legyenek!

111.

MM19702

Zoli 1 dl udit6t ontott a képen lathato poharba. Jelold be a poharon a bele toltott folyadék
szintjét! Ha javitottad a jelolésedet, ird oda, melyik a végleges!

-
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Eurdéarfolyam

112.

MM17701

Péter bankkartyaval szokott vasarolni. Minden vasarlas utan SMS-t kap a vasarlas 0sszegérol
és arrol, mennyit koltott 6sszesen az adott honapban. Péter épp kiilfoldon tartdzkodik, és egy
boltban vasarol. A kovetkezé SMS-t kapja:

03.20. 11:30
Vasarlas 0sszege: 8,5 eurd. A hénapban
felhasznalt 6sszeg: 53 450 Ft.

Péter megnézte az el6z6 vasarlaskor kapott SMS-ét, abban ez allt:

03.16. 16:51
Vasarlas 6sszege: 12 560 Ft. A hénapban
felhasznalt 6sszeg: 50 730 Ft.

Hany forintot szamolt a bank 1 eurdért, ha a két vasarlas kozott nem valtozott a szamlan 1évé
osszeg? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kovetheték legyenek!

..................... forintot

mnar
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MM19901

Zs6hiék elkoltoznek, Zsofi 1j szobdja 2,6 m x 5,2 m-es lesz.

Zsof1 a szobaja berendezését tervezi, ehhez lerajzolta a szoba méretaranyos rajzat.
Melyik abra lehet az? Satirozd be a helyes abra bettjelét! A feladat megoldasahoz

hasznélhatsz vonalzot!
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Albérlet

Rebeka és Blanka kozdsen bérelnek lakast. Rebeka egész honapban ott lakik, mig Blanka
egy honapban csak 2 x 5 napot tolt ott. Az albérleti dij egy honapra 45 000 Ft.

114. Az albérleti dijat ugy osztjak el egymas kozott, hogy 20 napra csak Rebeka fizet, mig
VMZ09L T 2 maradék 10 napra esd dijat kétfelé osztjak. Ki mennyi albérleti dijat fizet egy honapban?
Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon kovetheték legyenek!

Rebeka albérletidfja: .................. Ft

Blanka albérletidfja: .................. Ft

.
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115. Alégiirdnyit6 észlelte, hogy két repiilé dsszeiitkozhet, ha nem véltoztatnak a repiilési

MM22701

Légi iranyitas

Az alabbi monitoron azonos magassagban és egyforma sebességgel repiil6 utasszallité gépek
aktualis helyzetét latjuk.

magassagukon vagy a sebességiikon. Melyik ez a két repiil6gép? Satirozd be a helyes valasz
bettjelét!

) AésB

BésD
(© Bé&E
©

DésE

peees
ﬁ Matematika - 8. évfolyam 75




-

Erdos-szam Il.

Erdés Pal hires 20. szazadi magyar matematikus volt. Nagyon sok olyan cikke jelent meg,
amelyet masokkal kozosen irt. A tiszteletére a tuddsok bevezették az Erdds-szam fogalmat.
Ez a kovetkezo:
Erdés Pal Erdés-szama 0.
o Annakaz Erd6s-szama 1, aki irt ErdGssel kozos cikket.
o Annakaz Erdés-szama 2, aki nem irt Erdéssel kozos cikket, de irt egy 1 Erdds-szamu
szerzdvel kozosen.
o Annak az Erd6s-szama 3, aki nem irt k6zos cikket sem Erdéssel, sem 1 Erdds-
szamuval, de irt kozos cikket valamely 2 Erd6s-szamuval.
Es igy tovabb.
A kovetkez6 abran néhany olyan matematikus neve szerepel, akinek van Erdds-szama.
Két név akkor van 0sszekotve, ha a két matematikus irt kozos cikket.

Katona Gyula

Turan Pal Simonovits Mikls

Kénig Dénes Erdés Pal Victor L. Klee

Egervary Jen6 Lovasz Laszlo

116.| Erdds-szam Il.
MM2L201 1 A7 dbra segitségével allapitsd meg, mennyi Simonovits Miklos Erdds-szama! Satirozd be
a helyes vélasz bettjelét!

@ 1

©
©

1> CS I \S)

1
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117.

MM21203

Erdos-szam Il.

A kovetkez6 abran ujabb, Erdds-szammal rendelkezé matematikusok szerepelnek.

©
/ B
Erdés Pal D

A X

Melyik beti jelolheti azt a matematikust, akinek az Erdds-szama 2, és van kozos cikke

X-szel? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ A jelt

B jelit
@ Cjelt
©

D jela

118.

MM19203

Pali a karacsonyi siités soran megmaradt 3 tojasfehérjébdl habcsokot szeretne késziteni.
Az altala ismert recept szerint 4 tojasfehérjéhez 20 dkg porcukrot kell adni.
Mennyi porcukorra lesz sziiksége a 3 tojasfehérjéhez? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ s5dkg
7 dkg
© 12dkg
@ 15 dkg
®) 19dkg
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119.

MM31701

Egy egészséges taplalkozast hirdeté kampdanyban egy iiditdital cukortartalmat a termék
mellé allitott kockacukrok szamaval szemléltették, ahogy ez a kovetkezd abran lathato.

4'9\\

-

KMEO

ditdSital

Q

il
57,8 g cukortartalom 17 db kockacukor

Hany darab kockacukor mutatna egy 20,4 g cukrot tartalmazo édesség cukortartalmat?
Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ s
® o
© 20
® 48

l";%
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120.

MM33102

Zedorszagban a radioban minden kerek egész 6ra kozott (pl. 6.00 és 7.00) legfeljebb 12 perc
reklam lehet. A kovetkez6 abra a reggeli adas miisorbeosztasat mutatja, ahol a sorszamok

a reklamok helyét jelolik.

1.

Utra keliink 2. Hirek 3.

Anap
kérdése

4. | Eletmod| 5.

Délel6tti magazin 6.| Hirek

7.00 7.05

Zedorszagban mddositjak a rekldmtorvényt. Az 4j szabaly szerint BARMELY 60 percen beliil
legfeljebb 12 perc rekldm lehet. Eszrevették, hogy egy reklamot meg kell sziintetni ahhoz,
hogy a fenti miisorbeosztas megfeleljen az 4j szabalynak. Melyik reklamot kell megsziintetni?

7.55 8.00 8.15 8.20

Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

®
©
©

Vagy a 2., vagy a 3. reklamot.
Vagy a 3., vagy a 4. reklamot.
Vagy a 3., vagy az 5. reklamot.
Vagy a 4., vagy az 5. reklamot.

8.45 8.50

9.00 9.05

9.45 9.50
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Képletek

Az alabbi tablazatban képleteket taldlsz,

amelyek segitséget nyujtanak a feladatlap megoldasaban.

Abra Leiras Képlet
c Pitagorasz tétele egy a, b, ¢
h oldalu derékszog(i haromszogre al+b?=¢?
b vonatkozoan, ahol ¢ az atfogo.
Egy olyan hdromszdg tertilete,
a amelynek egyik oldala g, az a Teriilet = 2-Ma
a oldalhoz tartozé magassagam .
W \
D ja Egy g, b oldalu téglalap tertilete. Teriilet=a-b

Egy olyan téglatest térfogata,

amelynek oldalélei g, b és c. Terfogat=a-b-c

Egy r sugaru kor kertlete. Kertlet=2.r.m

Egy r sugaru kor teriilete. Terlilet=r%.1

Egy r sugaru és m magassagu

A = 2. .
henger térfogata. Terfogat =r*.m.m

Egy olyan kup térfogata,

amely alapkorének sugarar, Térfogat = r2. 1. m

magassaga m. 3

Egy r sugari gomb térfogata. Térfogat —A4c.m
3

Egy r sugaru gomb felszine. Felszin=4.r>. 1

Iskolakezdés

Kemenes

Csutak a mikrofon elétt

Bicikliszerelés

Halfogyasztas

Az amerikai fiatalember

A sz6vegek forrasai:
http://www.origo.hu/egeszseg/20140827-a-kamaszoknak-tul-korai-a-nyolc-oras-iskolakezdes.html
Kép: © Laurence Mouton www.photoalto.com

http://www.kemenesvulkanpark.hu és http://itthon.hu/nyugatdunantul/nyugat-dunantul/-/
netaview/1455213

Képek forrésa: http://www.alon.hu/celldomolkon-atadtak-kemenes-vulkanpark-latogatokozpontot és
http://www.infocelldomolk.hu/program/v:a-vulkanok-sotet-rejtelyei-14-16/#.VDbxdNTLeCg”
Mindy Ivan: Csutak a mikrofon elétt. http://dia.jadox.pim.hu/jetspeed/
displayXhtml?offset=1&origOffset=-1&docId=1131&secld=112201&qdcId=3&libraryld=-
1&filter=M%C3%A 1ndy+Iv%

http://kerekagy.blog.hu/2010/04/22/a_bicikliszereles_alapfogasai
http://redlemon.hu/2014/07/szeretjuk-de-ritkan-vasarolunk-halat/ http://redlemon.hu/2014/09/
kiderult-a-ponty-magyarorszag-kedvenc-hala/

http://mek.oszk.hu/00700/00747/00747.htm#21
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